

# Новости медицинской науки Июль 2017

Один американский статистик высчитал, что здоровый человек выдыхает в 24 часа 15000 кубических см воздуха, содержащего 6 унций плотного угля. В год количество угля, выдыхаемого человеком, равняется 137 фунтам. Если считать население земного шара равным одному миллиарду, то количество угля в выдыхаемом воздухе превысит 60 млн тонн, то есть вдвое превысит количество угля, вывозимое ежегодно из Великобритании.

Врач. 1902. № 34.

Почти все психиатры южных штатов Америки согласны в том, что среди негров непрерывно нарастает число душевнобольных. До войны за освобождение они заболевали помешательством много реже, чем белые, теперь же не только догнали последних, но и перегнали их.

Врач. 1902. № 35.